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Rába Nyrt.: Sajátrészvény program – lehetıség a részvételre minden 
munkavállaló számára 

 
 

A Rába Nyrt. a teljes munkavállalói körre kiterjeszti azt a Rába törzsrészvény vásárlási 
programot, amelynek indítását a vezetıi kört érintıen 2005. decemberében jelentette be a 
Társaság. A munkavállalói körre vonatkozó szabályozás alapján így minden Rába 
munkavállaló számára adott a lehetıség, hogy jövedelme meghatározott részét 
részvényjegyzésre fordíthassa. A sajátrészvény program kiterjesztésével a cél 
tulajdonosi szemlélet és a munkavállalói elkötelezettség erısítése a teljes munkavállalói 
körben. 

 
Ez év januárjától minden Rába munkavállaló számára adott a lehetıség a vezetıi kör részére 
kötelezı részvétellel meghirdetett Rába saját részvényprogramba való bekapcsolódásra.  
 
A részvényprogramnak a teljes munkavállalói körre kidolgozott második lépcsıje ugyanazokon 
az elveken alapul, mint a vezetık részére meghirdetett elsı lépcsı azzal az egy lényeges 
különbséggel, hogy a részvényvásárlás ebben az esetben lehetıség és nem kötelezettség. 
Részvényjegyzésre havonta van lehetıségük a munkavállalóknak, a vételár a megelızı hathavi 
súlyozott átlagár és az adott hónap második kereskedési napján kialakult záróár közül az 
alacsonyabb.  
 
A részvényprogram fedezetéül szolgáló saját részvény a Rába Nyrt. alaptıkéjének részét 
képezı, nyilvános forgalomban lévı, dematerializált törzsrészvény. 
 
Pintér István elnök-vezérigazgató a részvényprogrammal kapcsolatban kiemelte, hogy „Az 
érdekképviselettel is egyeztetett programtól nem titkoltan azt várjuk, hogy erısödik a tulajdonosi 
szemlélet és a programon keresztül tulajdonossá váló munkavállalók a késıbbiekben 
aktívabban foglalkoznak a cég teljesítményével és még inkább törekednek annak javítására.” 
 
Céginformáció: 

A Rába Nyrt. üzleti portfolióját három önálló, egymáshoz kapcsolódó jármőipari üzletág alkotja: a Futómő, az Alkatrész és a Jármő 
üzletág.  A Rába erısen export orientált vállalat, stratégiai export piacai az USA, az EU és a FÁK.  A mintegy 3200 fıt foglalkoztató 
vállalatcsoport éves értékesítése 160 millió €. A gyıri székhelyő Rába Jármőipari Holding Nyrt. részvényeit a Budapesti 
Értéktızsdén jegyzik. 

 
További információ: 

Csajbi Bernadett kommunikációs vezetı Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9628 
Steszli Ádám befektetıi kapcsolattartó   Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9629 
Varga Zita    Privy Council Communications Tel.:1/437-6787 


